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Pro fungování bez problémů

Na českém trhu působíme od roku 1992. Od počátku působení se zabýváme projekční 
a realizační činností v oboru měření a regulace a řídících systémů výroby. Postupně jsme rozšířili 
svou činnost do oblastí průmyslové automatizace, robotizace a silnoproudé elektroinstalace, 
včetně výroby rozvaděčů. Našim zaměřením jsou čísté prostory ve zdravotnictví, 
biotechnologiích, farmacii nebo u průmyslových technologických linek. Naši zákazníci jsou i z 
oblastí chemie, energetiky, automotive a inteligentních budov.

Po dobu existence společnosti sídlíme ve Zlíně. Naše realizace jsou podpořeny týmy zkušených 
projektantů, programátorů a servisních techniků. Díky těmto zkušeným pracovníkům jsme 
schopni realizovat projekt na klíč nebo jen jeho dílčí část. 

Od založení stále rozšiřujeme a inovujeme naši nabídku a získáváme nové i zahraniční trhy. 
Působíme na území České republiky, Ukrajiny, v Litvě, Polsku, Lotyšsku, Ruské federaci 
a Kazachstánu. Od roku 2019 patříme do skupiny BLOCK®, která se specializuje na investiční 
celky s náročními technologiemi a čistými prostory. 
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Naše služby

Měření a regulace

Měření a regulace veličin a nastavení 
pravidel pro plně automatizovaný 
provoz budov nebo technologií. 
Programování dispečerské 
řízení a sběr dat SCADA.

Projekce

Zajištění projektové dokumentace 
i formou zadávací dokumentace 
do výběrových řízení pro komplexní 
celky ve všech oblastech měření 
a regulace.

Silnoproud

Zabezpečení komplexní dodávky 
silnoproudých instalací od projekce, 
výroby rozvaděčů, intalaci.

Montáž a servis

Instalace a následný záruční 
a pozáruční servis jak na území 
České republiky, tak i zahraničí. 
Možnost sjednání servisní smlouvy.



Ve kterých oblastech nás můžete najít Realizace na klíč

Realizujeme projekty na klíč, u kterých vyhotovíme projektovou dokumentaci, dodáme příslušný 
HW a SW, zpracujeme uživatelský SW podle požadavků zákazníka a provedeme i fyzickou montáž 
dodávaného HW. Současně poskytujeme záruční a pozáruční servis.

Samozřejmostí je i možnost uzavření servisní smlouvy o provádění pozáručního servisu a preventivní 
údržby pro zajištění bezporuchového chodu systémů měření a regulace u technologických celků.
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